

ماہنامہ خبریں

نمبر 93_17 اپریل 2022

"مجھے زندگی کا وہ کلام بہت پسند ہے جو کہیں اور نہیں سنا جا سکتا"

یوٹیوب چینل، 'جی سی این ٹی وی ہندی'



یوٹیوب چینل، 'جی سی این ٹی وی ہندی' کے ذریعے سامعین گواہی دیتے رہتے ہیں کہ انہوں نے یسوع مسیح کو قبول کر لیا ہے اور وہ ڈاکٹر جبرک لی کا پیغام سن کر اور بیماریوں کے لیے ان کی ریکارڈ شدہ دعا سے شفا اور جوابات کے کاموں کا تجربہ کر کے ایک بابرکت زندگی گزار رہے ہیں۔

پادری حبان کم، انڈیا میں دہلی منمن چرچ، نے مئی 2014 میں ایک یوٹیوب چینل کھولا اور 2017 میں 'GCNTV HINDI' کے ذریعے سوشل میڈیا کی وزارت کو پوری لگن سے انجام دیا۔

یہ ایک ایسا ماحول پیدا کرنا تھا جہاں ہر علاقے میں پادریوں کے سیمینارز اور رومال عبادت (اعمال: 19:12) کے دوران فضل حاصل کرنے والے ممبران اپنے ایمان کو بڑھانے کے لیے پاکیزگی کی خوشخبری سنتے رہیں۔

ڈاکٹر جبرک لی کے واعظ کی ویڈیوز جیسے 'دس احکام'، 'صلیب کا پیغام'، 'ایمان کا پیمانہ'، 'جنت'، 'اجہنم'، 'محبت کا باب'، 'دی سٹیٹیوٹوز' وغیرہ اور مریضوں کے لیے دعا کی ویڈیو ہندی میں ڈب کی گئی اور یوٹیوب چینل کے ذریعے شیئر کی گئی۔

ویڈیو دیکھنے والے ناظرین نے شکر یہ ادا کرتے ہوئے کہا، "مجھے زندگی کے وہ الفاظ بہت پسند ہیں جو ہم کہیں اور نہیں سن سکتے"، "میں نے خدا کے کلام پر عمل کرتے ہوئے فضل اور برکت کا تجربہ کیا"، "میرا حنانان (جہاں جھگڑے ہوتے تھے) محبت کے ساتھ امن میں ہے" وغیرہ، اور سبکدستی کی تعداد میں مسلسل اضافہ ہوا ہے۔

جنوری 2022 تک، سبکدستی کی تعداد 20,000 سے تجاوز کر گئی، اور بیماریوں کے لیے

پادری حبان کم ویڈیو چیٹ کے ذریعے ناظرین سے ملتے رہتے ہیں۔

اس طرح، آمنے سامنے بات چیت کے بغیر بھی مسلسل رفاقت اور ایمانی مشاورت ممکن ہے، لہذا COVID-19 وبائی امراض کے درمیان بھی، پورے ہندوستان میں رہنے والے ممبران روح القدس سے بھرپور وفادار زندگی گزار کر بہت سی برکات حاصل کر رہے ہیں۔

پادری حبان کم نے کہا، "مستقبل میں مزید روجوں کے نجات تک پہنچنے کے لیے، جی سی این ٹی وی ہندی دیگر زبانوں جیسے کہ ہندوستان میں مراٹھی اور بنگلور میں بھی پھیل کر انجیل کی خوشخبری اور قدرت کے کاموں کو پوری دنیا میں پھیلانے کا منصوبہ رکھتا ہے۔ ہندی کی طرح۔"

ڈاکٹر جبرک لی کی دعا کے آراء کی تعداد 1.76 ملین پیغام 'دس احکام' 62,000، 'صلیب کا پیغام' 37,400، اور 'پاور' 29,000۔ یہی نہیں، پورے ہندوستان میں 50 سے زیادہ گھر کے چرچ لگائے گئے اور 250 حنانان خدا کے بچے بن گئے۔

اس کے علاوہ، 'جی سی این ٹی وی ہندی' نے نہ صرف منمن سینٹرل چرچ کی مختلف عبادتی خدمات اور ڈیٹیل کی دعائیہ میٹنگوں کو ہندی میں نشر کرتا ہے بلکہ ایک آن لائن ہائیل اکیڈمی اور ڈاکٹر جبرک لی کے پیغامات پر مبنی ایک مسیح عسکی پروگرام بھی چلاتا ہے۔

مقامی ممبران جو ترجمہ، ڈنگ اور سب ٹائٹلز جیسے ہر شعبے کے لیے وقف ہیں، دن رات ناظرین کی کالز کا جواب دیتے ہیں اور

روح القدس کے 9 پھسل (4)

امن کا پھسل



سینئر پاسٹر ریورنڈ جے راک لی

"مگر روح کا پھسل محبت۔ خوشی۔ اطمینان۔ تحمل۔ مہربانی۔ نیکی۔ ایمانداری۔ علم۔ پرہیزگاری ہے۔ ایسے کاموں کی کوئی شریعت مخالف نہیں۔" گلتیوں 5:22-23

ہمارے لیے بھی یہی ہے۔ جب ہم امن کا پھسل اٹھاتے ہیں تو خدا ہمیں ہر چیز میں خوشحالی کی طرف لے جا سکتا ہے۔

2. امن کا پھسل برداشت کرنا

1) خدا کے ساتھ صلح کرو

خدا کے ساتھ امن قائم کرنے کے لیے واحد سب سے اہم چیز کیا ہے؟ یہ ہے کہ گناہ کی کوئی رکاوٹ نہ ہو۔ اگر ہم سچائی پر چلتے ہیں، تو ہم خدا کے ساتھ امن میں ہیں، اور ہمیں یقین ہے۔ اگرچہ ہم ابھی تک کامل نہیں ہیں، جب تک ہم اپنے ایمان کی پیمائش کے اندر اپنی پوری کوشش کر رہے ہیں، ہم خدا کے ساتھ امن میں رہ سکتے ہیں۔ اگر ہم بتوں کے سامنے جھکتے ہیں یا صرف بے ایمان حناندان کے افراد کے ساتھ امن قائم کرنے کے لیے خداوند کے دن کو برقرار رکھنے میں ناکام رہتے ہیں، تو یہ خدا کے سامنے گناہ کی دیوار بنا رہا ہے، اس طرح اس کے ساتھ امن کو توڑ رہا ہے۔

جب ہم خدا کو خوش کرتے ہیں تو خدا ہمارے مخالف شیطان کو بھگا دیتا ہے۔ وہ شریروں کا ذہن بدل سکتا ہے تاکہ ہم سب کے ساتھ امن رکھ سکیں (7:16 امثال)۔ فرض کریں کہ آپ اپنی پوری کوشش کرتے رہتے ہیں لیکن دوسرا فریق امن کو توڑتا رہتا ہے۔ اس صورت میں اگر آپ صرف سچائی پر عمل کرتے رہیں گے تو خدا ہر چیز کو بھلائی کے لیے بنا دے گا۔

2) ہمیشہ روح کی خواہشات کی پیروی کریں۔

اپنے آپ سے سکون حاصل کریں۔ ہمیں اپنے ساتھ سکون حاصل کرنے کے لیے، ہمیں ہر قسم کی برائی کو دور کرنا ہوگا اور مقدس بننا ہوگا۔ جب تک ہمارے دل میں برائی ہے وہ حالات کے مطابق مشتعل رہے گی۔ جب ہم کسی بھی حالت میں سچائی کا انتخاب کرتے ہیں تو ہم اپنے دل میں سکون حاصل کر سکتے ہیں۔

کچھ لوگ خدا کے ساتھ امن قائم کرنے کی کوشش میں سچائی پر چلنے کی کوشش کرتے ہیں، لیکن ان میں حقیقی سکون نہیں ہے۔ عام طور پر، یہ ان کی خودداری اور شخصیت کے فریم ورک کی وجہ سے ہے جو صحیح طریقے سے نہیں بنتے ہیں۔

مشال کے طور پر، آپ کو سکون نہیں ہے کیونکہ آپ خدا کے کلام کے بہت زیادہ پابند ہیں۔ آپ خدا کے لیے محبت کے ساتھ

جس طرح نمک ذائقہ دیتا ہے اور سڑنے سے روکتا ہے، اسی طرح خدا جیہتا ہے کہ ایماندار فضل کا مظاہرہ کریں اور اپنے پڑوسیوں کو پاک کریں اور امن کا پھسل دیں۔ آئیے ہم روح القدس کے 9 پھسلوں میں سے تیسرے پھسل کا مطالعہ کریں، امن۔

1. امن کا پھسل

رومیوں 12:18 "جہاں تک ہو سکے تم اپنی طرف سے سب آدمیوں کے ساتھ میل ملاپ رکھو۔" "عبرانیوں 12:14" سب کے ساتھ میل ملاپ رکھنے اور آس پاس پائیدگی کے طالب رہو جس کے بغیر کوئی خداوند کو نہ دیکھے گا۔"

یہاں امن سے مراد وہ دل ہے جس سے ہم دوسروں کے سامنے جھک سکتے ہیں خواہ ہم صحیح ہوں، اور سچائی کے اندر کسی بھی چیز کو مقبول کرنا اور ٹھیک رہنا ہے۔ یہ دوسروں کے مسائل کی تلاش میں ہے نہ کہ تعصب۔ کسی کی کوتاہیوں پر توجہ نہ دے کر اپنے آپ کو خوش کرنا اور کسی سے جھگڑنا نہ کرنا۔

خدا کے بچوں کو ہر ایک کے ساتھ امن میں رہنا چاہئے۔ گرجہ گھر میں امن کا ہونا سب سے زیادہ اہم ہے۔ جہاں امن ٹوٹ جاتا ہے، وہاں خدا مزید کام نہیں کر سکتا، اور دشمن شیطان الزامات لگائے گا۔ یہاں تک کہ اگر ہم سخت محنت کرتے ہیں اور اچھے نتائج پیدا کرتے ہیں، اگر اس عمل میں امن ٹوٹ گیا تو ہماری تعریف نہیں کی جاسکتی۔

پیدائش 26 میں، اسحاق کو خدا کی برکت حاصل ہوئی جب وہ فلسطیوں کے درمیان رہ رہا تھا۔ وہاں کے لوگ اس سے حد کرنے لگے اور کئی بار اس کے کنوئیں بند کر دیئے۔

تاہم، اسحاق نے جھگڑا یا لڑائی نہیں کی۔ وہ حنموٹی سے دوسرے مقام پر گیا اور ایک اور کنواں کھودا۔ جب اس نے امن کا پیچھا کیا تو خدا نے اسے برکت دی کہ وہ جہاں بھی گیا ایک کنواں ملا۔ فلسطیوں نے محسوس کیا کہ خدا اس کے ساتھ ہے اور اب اس کا مقابلہ نہیں کرے گا۔

اگر اسحاق ناانصافی کا شکار ہونے کی وجہ سے ان سے جھگڑا یا لڑتا، تو اسے علاقہ چھوڑنا پڑتا۔ یہاں تک کہ اگر آپ اپنی دلیل میں ایک اچھا، منطقی معاملہ بناتے ہیں، تو یہ ان لوگوں کے لیے کام نہیں کرے گا جو پہلے ہی کسی بے ارادے سے بحث کرنے کی کوشش کر رہے ہیں۔ اس وجہ سے، اسحاق نے ہر بار صرف حاصل کیا اور امن کا پھسل اٹھایا

چاہیے، تاکہ وہ سکون حاصل کر سکیں۔
یسوع نے یہ بھی کہا کہ ہم پہلے اپنے بھائیوں کے ساتھ صلح کرنے کے بعد خدا کو نذرانہ پیش کر سکتے ہیں (متی 23-524:5)۔ جو خدا کے ساتھ اور اپنے آپ سے صلح رکھتے ہیں وہ دوسروں کے ساتھ صلح نہیں توڑیں گے۔ یہاں تک کہ اگر دوسرے برائی سے کام لیتے ہیں اور امن کو توڑتے ہیں، وہ خدمت اور قربانی کرتے رہتے ہیں، اور آخر کار امن برقرار رکھتے ہیں۔

3. امن کے حصول کے دوران ہمیں کیا سمجھنا چاہیے۔

امن کے حصول کے لیے نیکی کے الفاظ بولنا ضروری ہے (یعقوب 3: 6؛ امثال 18: 21)۔ نیکی کے الفاظ دوسروں کو طاقت اور حوصلہ دیتے ہیں۔ وہ روحوں کو زندہ کرنے کا اچھا علاج ہیں (24:16)۔ اس کے برعکس، برے الفاظ امن کو توڑ دیتے ہیں (2 توراتیخ 10)۔ لہذا، جب ہم صرف اچھی باتیں دیکھتے، سنتے اور بولتے ہیں تو ہم سکون پا سکتے ہیں (افسیوں 4:29)۔

اگلا، فرض کریں کہ آپ کو لگتا ہے کہ آپ کو کوئی سختی نہیں ہے، اور یہ دوسرے لوگ ہیں جو امن کو توڑ رہے ہیں۔ تاہم، کیا یہ واقعی دوسرے لوگوں کی غلطی ہے؟ ہو سکتا ہے کہ آپ نے ان کے احساسات کو سمجھنے بغیر ان کے جذبات کو ٹھیس پہنچائی ہو۔ آپ کو واقعی اس کے بارے میں سوچنا چاہئے کہ دوسرے آپ کو ایک امن ساز سمجھتے ہیں یا نہیں۔

آخر میں، حقیقی امن کو دل سے برقرار رکھنا چاہیے۔ یہاں تک کہ اگر آپ خدا یا اپنے آپ کے ساتھ امن میں نہیں ہیں، تو آپ کسی حد تک دوسروں کے ساتھ امن میں رہ سکتے ہیں۔ کیونکہ آپ جانتے ہیں کہ آپ کو امن نہیں توڑنا چاہیے، آپ صرف اپنے جذبات پر قابو رکھیں تاکہ کسی کے ساتھ جھگڑا نہ ہو۔ تاہم، ظاہری طور پر امن کا مطلب یہ نہیں ہے کہ آپ نے امن کا پھسل اٹھایا ہے۔ حقیقی امن حاصل کرنے کے لیے، ہمیں صرف اپنے جذبات پر قابو نہیں رکھنا چاہیے بلکہ ہمیں خلوص نیت سے دوسروں اور ان کے مفادات کو اپنی ذات سے پہلے پیش کرنا چاہیے۔

4. امن کے حصول کے دوران ہمیں کیا سمجھنا چاہیے۔

جو خدا کے ساتھ، اپنے ساتھ اور سب کے ساتھ صلح رکھتے ہیں ان کے پاس اندھیرے کو دور کرنے کا اختیار ہو گا (متی 5:9)۔ اس طرح وہ امن پھیلا سکتے ہیں۔

یسوع کی موت گندم کے مرتے ہوئے دانے کی مانند ہے جو بے شمار پھسل لاتا ہے (یوحنا 12:24)۔ اس نے بے شمار مرنے والی روحوں کے گناہوں کی معافی کی قیمت ادا کی اور انہیں خدا سے ملایا۔ نتیجے کے طور پر، یسوع بادشاہوں کا بادشاہ اور ربوں کا رب بن گیا اور بہت

لفظ پر عمل نہیں کرتے لیکن اس لیے کہ آپ کو ڈر ہے کہ اگر آپ ایسا نہیں کرتے ہیں تو آپ کو سزا دی جائے گی۔ اس معاملے میں، عمل پر توجہ دینے کے بجائے، آپ کو پہلے اپنے دل میں خدا کے لیے محبت پیدا کرنے کی کوشش کرنی چاہیے۔

اس کے علاوہ، ہو سکتا ہے کہ آپ کو مایوسی پسند شخصیت کی وجہ سے اپنے آپ سے سکون نہ ہو۔ آپ سچائی پر عمل کرنے کی کوشش کر رہے ہیں، لیکن آپ خود سے مطمئن نہیں ہیں۔ آپ اپنے آپ کو مارتے ہیں اور اپنے آپ کو تکلیف دیتے ہیں۔ اس صورت میں آپ کو روحانی بحال بننے کی ضرورت ہے۔

وہ سچے جو اپنے والدین کی محبت پر یقین رکھتے ہیں، چاہے ان سے کوئی غلطی ہو جائے، وہ چھپتے نہیں بلکہ معافی مانگتے ہیں۔ سچی توبہ کرنے والے اپنے آپ پر تنقید کر کے ہمت نہیں ہارتے۔ یہاں تک کہ اگر آپ کو اپنی غلطیوں کی وجہ سے آزمائشوں کا سامنا کرنا پڑتا ہے، تو وہ نعمتوں میں بدل جائیں گے اگر آپ انہیں خوشی اور شکر گزاری کے ساتھ گزریں۔

لہذا، آپ کو یقین کرنا ہوگا کہ خدا آپ سے محبت کرتا ہے اور آپ کو کامل بناتا ہے جب تک کہ آپ خود کو تبدیل کرنے کی کوشش کرتے ہیں، چاہے آپ کامل نہ ہوں۔ جیسا کہ ہم خلوص دل اور اعمال کو خدا کے سامنے جمع کرتے رہیں گے، ہمیں اپنے آپ اور اعتماد کے ساتھ سکون ملے گا۔

3) سب کے ساتھ صلح رکھیں

سب کے ساتھ امن قائم کرنے کے لیے ہمیں اپنے آپ کو قربان کرنا ہوگا۔ پولوس رسول نے دعویٰ کیا کہ "میں روزانہ مرتا ہوں۔" ہر ایک کے ساتھ امن قائم کرنے کے لیے ہمیں اپنی چیزوں، اپنے عہدوں، یا اپنے کام کرنے کے طریقے پر اصرار نہیں کرنا چاہیے۔

اگر ہم امن کو فروغ دیتے ہیں، تو ہم دوسروں کے سامنے غیر مہذب نہیں ہوں گے یا اپنے آپ پر فخر کرنے کی کوشش نہیں کریں گے۔ ہم اپنے آپ کو عاجزی کرتے ہیں اور دوسروں کی خدمت کرتے ہیں۔ ہم جزوی یا ایک طرف نہیں ہوں گے۔ ہم اپنے آپ کو دوسروں کے جوتے میں ڈالیں گے، اور یہاں تک کہ اگر ہماری رائے بہتر لگتی ہے، ہم دوسروں کی رائے کے ساتھ جانے کو تیار ہیں۔

البتہ محبت پر مبنی نصیحت اور سرزنش ان لوگوں کے لیے ضروری ہے جو گناہ کر کے اپنے اوپر تباہی لا رہے ہیں۔

سب کے ساتھ امن قائم کرنے کے لیے ہمیں اپنی خودداری یا فریم ورک پر اصرار نہیں کرنا چاہیے۔ فریم ورک آپ کا یقین ہے کہ آپ سچ ہیں۔ یہ آپ کی شخصیت اور ذوق کی بنیاد پر بنتا ہے۔ اپنے فریم ورک کو دوسروں پر مجبور کرنا خود راستبازی ہے۔

ہر ایک کی شخصیت، پرورش، تعلیم اور ایمان کی سطح مختلف ہوتی ہے۔ ان سب کے صحیح اور غلط کے الگ الگ معیار ہیں۔ کسی کو اپنی رائے پر اصرار نہیں کرنا چاہیے بلکہ دوسروں کے نقطہ نظر سے بھی سوچنا

ایمان کا اقرار

لہو کے وسیلہ گناہوں کی معافی ملی ہے۔

4۔ مانمن سینٹرل چرچ یسوع مسیح کے مردوں میں سے جی اٹھنے اور آسمان پر اٹھانے جانے پر،

اس کی آمد جانی پر، ہزار سالہ بادشاہی پر اور ابوی آسمان پر ایمان رکھتا ہے۔

5۔ مانمن سینٹرل چرچ کے ارکان جب بھی جمع ہوتے ہیں "رسولوں کا عقیدہ" پڑھ کر ایمان کا اقرار کرتے ہیں اور اس میں شامل باتوں پر حرف نہ بولیں۔

1۔ مانمن سینٹرل چرچ کا ایمان ہے کہ بائبل متدس خدا کے منہ سے نکلا ہوا کلام ہے اور یہ کامل اور بے نقص ہے۔

2۔ مانمن سینٹرل چرچ خدائے ثلاثی: خدا باپ، خدا بیٹا، اور خدا روح القدس کی یکتائی پر ایمان رکھتا ہے۔

3۔ مانمن سینٹرل چرچ کا ایمان ہے کہ ہمیں صرف اور صرف یسوع مسیح کے خنثی بخشش

"(وہ خدا) تو خود سب کو زندگی اور سانس اور سب کچھ دیتا ہے۔" (اعمال 17:25) اور کسی دوسرے کے وسیلہ خنثی نہیں کیونکہ آسمان کے تلے آدمیوں کو کوئی دوسرا ہم نہیں بخشا گیا جس کے وسیلہ سے ہم خنثی ہیں۔" (اعمال 12:4)

ہر ایک کے ساتھ امن کا پھسل پائیں تاکہ آپ اس زمین پر خدا کے فرزند ہونے کے ساتھ ساتھ آسمان پر خداوند کو دیکھنے کی برکت سے بھی لطف اندوز ہو سکیں۔

Urdu

ماہنامہ خبریں

شائع کردہ ماہنامہ سینٹرل چرچ

سیول ساتھ کوریا گیو۔ ڈونگک، گل، رو۔ جی او ڈی بینک، 73
(پوسٹل کوڈ: 07058)

<http://www.manmin.org/english>

www.manminnews.com

E-mail: manminen@manmin.kr

پبلشر: ڈاکٹر جی روک لی

ترجمہ: ادوریز مشن بیورو

عزت اور حلال حاصل کیا۔
خدا چاہتا ہے کہ اس کے بچے اپنے آپ کو قربان کریں اور یسوع کی طرح روزانہ مرین اور ایسا کرنے سے وہ بہت زیادہ پھسل لے سکیں۔ یسوع نے یوحنا 15: 8 میں بھی کہا، ”میرے باپ کا حلال اسی سے ہوتا ہے کہ تم بہت سا پھل لاؤ۔ جب ہی تم میرے شاگرد ٹھہرو گے۔“ لہذا، آئیے ہم روح القدس کی خواہشات کی پیروی کریں تاکہ امن کا پھسل ہو اور بہت سی روحوں کو نجات کی راہ پر لے جائیں۔
عبرانیوں 12: 14، ”سب کے ساتھ میل ملاپ رکھنے اور اس پاکیزگی کے طالب رہو جس کے بغیر کوئی خداوند کو نہ دیکھے گا۔“ یہاں تک کہ اگر ہم سوچتے ہیں کہ ہم صحیح ہیں، اگر دوسروں کے جذبات سخت ہیں اور تنازعات پیدا ہوتے ہیں، تو ہمیں کیا کرنا چاہئے؟ ہمیں اپنے آپ کو دوبارہ دیکھنا چاہئے اور مقدس اور برائی سے پاک بننا چاہئے تاکہ ہم خداوند کو دیکھ سکیں۔

مسیح میں پیارے بھائیو اور بہنو،
میں خداوند کے نام پر دعا کرتا ہوں کہ آپ خدا، اپنے آپ اور

’ جی سی این ٹی وی ہندی ناظرین کی گواہی



پیٹ کے السر سے تمام درد ختم ہو گئے۔

ونے نورنگ (عمر ۲۵، چندی گڑھ بلس پور، انڈیا)

کی دعا حاصل کی جا سکے۔ میں نے خدا کی موجودگی کو محسوس کیا اور شکر ادا کیا۔ میں نے امید کے ساتھ عبادت میں شرکت کی اور روح القدس کے مضبوط کام کو محسوس کیا۔

ڈاکٹر سوچن لی نے قدرت کے رومال سے بیماریوں کے نام پڑھ کر دعا کی (اعمال 19: 12-11)۔ جب اس نے ”پیٹ کے السر“ کہا تو میرا جسم لرزنے لگا۔ مجھے دو بار الٹی کی طرح محسوس ہوا، لیکن میں نے اس کی دعا حاصل کرنے پر توجہ مرکوز کی۔

حیرت انگیز طور پر جلد ہی تمام درد دور ہو گئے۔ احساس میں شرکت کرنے سے پہلے، میں نے دعا کی، ”خدا! اس درد کو کم از کم صرف 1 یا 2 منٹ کے لیے روکنے میں مدد کریں کیونکہ یہ ناقابل برداشت تھتا“، لیکن جب میں نے اس کی دعا قبول کی تو ایک لمحے میں تمام درد غائب ہو گئے۔ ہیلویا

میں محبت کے باپ خدا کا سارا شکر یہ اور حلال دیتا ہوں جو مجھے جوابات اور برکتوں کی طرف لے جاتا ہے اور مجھے شفا دیتا ہے۔ اور میں ڈاکٹر سوچن لی کی دعا اور GCNTV ہندی کا شکر یہ ادا کرتا ہوں۔

مجھے بہت سی دوائیاں کھانی پڑیں کیونکہ مجھے 6 سال سے پیٹ کے السر کی وجہ سے پیٹ میں درد تھتا اور سر درد، سینے میں درد اور ریڑھ کی ہڈی میں درد تھتا۔ میرے والدین، جن کی طبیعت ٹھیک نہیں تھی، میرے علاج کے لیے ادائیگی کرنے میں دشواری کا سامن کرنا پڑا۔ جب بھی مجھے تکلیف ہوتی تھی، میں بیماروں کے لیے پادریوں کی دعائیں ڈھونڈتا اور وصول کرتا تھتا۔ پھر ایک دن، بیماروں کے لیے دعا کی تلاش میں میں نے ریورنڈ جیرک لی کی بیماروں کے لیے دعا دیکھی اور اسے قبول کیا۔

یہ جی سی این ٹی وی ہندی ہندی میں ہے۔ میں نے دہلی منمن چرچ کو کال کی جس کا نمبر سکرین پر تھتا۔ جس بہن نے میرے فون کا جواب دیا اس نے بہت ہی مہربان آواز میں کہا کہ میں ٹھیک ہو سکتی ہوں اور ڈاکٹر سوچن لی ایک شفا بخش میٹنگ کی قیادت کریں گی۔

اور اس نے مجھے ڈینیل پریئر میٹنگ تک رسائی کے لیے لنک بھیجا اور میری شفا یابی کے لیے دعا کرنے میں میری مدد کی۔ میں نے اپنی تصویر اور دعا کی درخواست بھیجی تاکہ میٹنگ میں اس

کتب اوریم

فون: 82-2-818-7241

www.urimbooks.com
urimbook@hotmail.com

MIS

(ماہنامہ انٹرنیشنل سیمینری)



www.manminseminary.org
manminseminaryhq@gmail.com



(ورلڈ کرسچن ڈاکٹرز نیٹ ورک)

www.wcdn.org
wcdnkorea@gmail.com



جی سی این (گلوبل کرسچن نیٹ ورک)

فون: 82-2-824-7107
www.gcntv.org
webmaster@gcntv.org

فیچر کہانی

اپنے دل کی نیکی کو
جانچنے کے لیے 5 نیکی

1. کیا آپ اداس یا حوصلہ شکنی محسوس کرتے ہیں؟

ان لوگوں کو جو اس طرح کے وفادار ہیں ان پھلوں سے نوازے گا جو اس زمین پر بھی ان کے لائق ہیں۔ یہاں تک کہ اگر انہیں اس زمین پر کوئی نظر آنے والی برکتیں نہیں ملتی ہیں، تو وہ انہیں مستقبل میں آسمانی بادشاہی میں انعام کے طور پر ضرور حاصل کریں گے۔ جو لوگ اس پر یقین رکھتے ہیں اور اس کی امید رکھتے ہیں وہ کبھی اداس یا حوصلہ شکنی نہیں کریں گے اگر انہیں اتنی تعریف یا انعامات نہیں ملے جتنی وہ وفادار رہے ہیں۔ ایک بیکار بندے کے دل سے (لوقا 17: 10)، انہوں نے خدا باپ کا کام کیا، جو ان سے پیار کرتا ہے، انہیں فضل اور برکت دیتا ہے، اور انہیں آسمانی بادشاہی کی طرف لے جاتا ہے، اس لیے اس سے کوئی فرق نہیں پڑتا کہ کون جاننا ہے یا نہیں۔

کچھ لوگ یہ سوچ کر حوصلہ شکنی کرتے ہیں کہ جو شخص کم دعا کرتا ہے اور اپنے سے کم وفادار ہوتا ہے اس کی تعریف کی جاتی ہے۔ وہ اپنے تمام وقت، پیسے اور دل سے وفادار رہے ہیں، لیکن اگر ان کے لیے کوئی انعام یا پھل نہ دیا جائے تو وہ حوصلہ شکن ہو سکتے ہیں۔ یہ حد اور حد سے آتا ہے۔ خدا کہتا ہے کہ بدکاروں یا ناراستی کرنے والوں کے خلاف شکایت یا حد نہ کرو۔ (زبور 1: 37) اگر آپ دوسروں سے حد یا حد کرتے ہیں کیونکہ آپ کو اتنی تعریف اور تعریف نہیں ملتی جتنی آپ کرتے ہیں، تو آپ کو یہ سمجھنا چاہیے کہ یہ کتنا برا ہے۔ خدا کے حضور دعا کرنا، وفا کرنا، اور اپنے فرض کو پورا کرنا، نہ کوئی انعام حاصل کرنا ہے، نہ پہچاننا اور نہ ہی تعریف کرنا۔ یقیناً، خدا

2. کیا آپ دوسروں کے فائدے کی تلاش میں ہیں؟

تعریف حاصل کر سکیں، اور وہ قیادت کر سکیں۔ اگر آپ ہر چیز میں اس دل کی پیروی کرتے ہیں، تو آپ اپنے آس پاس کے لوگوں سے پیار اور پہچان لیں گے۔

حاصل کرنا اس فائدے کو ترک کرنا ہے جو آپ کو پہنچے گا اور اسے دوسروں تک پہنچانا ہے۔ تاہم، دوسروں کے فائدے کی تلاش اس سطح سے آگے ہے۔ یہ دوسروں کی مدد کرنے کا دل ہے، یہاں تک کہ خود قربانی کی قیمت پر، تاکہ وہ زیادہ سے زیادہ پہچان اور

3. کیا آپ کے پاس ماتم کا دل ہے؟

کو مورد الزام ٹھہراتے ہیں کہ وہ اچھے والدین پیدا نہیں کر پا رہے یا اچھے ماحول میں پرورش پا رہے ہیں۔ اس میں خدا کے خلاف حد، اور ناراضگی شامل ہے۔ اگر آپ کو اپنی برائی معلوم ہو گئی ہے، تو آپ کو اپنے آپ کو عجزی کرنا چاہیے، اچھی طرح توبہ کرنی چاہیے، اور خدا سے مدد مانگنی چاہیے۔ صرف اس صورت میں جب آپ اس طرح ماتم کرتے ہیں، آپ کو تبدیل کیا جاسکتا ہے۔

اپنے گناہوں کے لیے ماتم، روجوں کے لیے ماتم، اور خدا کی بادشاہی کے لیے ماتم خدا کے نزدیک مناسب ہے۔ دوسری طرف، وہاں ماتم ہے جو برائی کی وجہ سے ہے۔ کچھ لوگ اپنی حالت پر افسوس کرتے ہیں اور دوسروں کے مقابلے میں جو کچھ ان کے پاس نہیں ہے اس پر افسوس کرتے ہیں۔ یہاں تک کہ جب انہیں اپنی برائی کا پتہ چیل جاتا ہے، تو وہ دوسروں

4. کیا آپ کا دل برداشت کرنا ہے؟

دوسروں کے ساتھ ہم آہنگی حاصل نہیں کر سکتے (رومیوں 12: 5)۔ ہمارے پاس ایک دوسرے کی دیکھ بھال کرنے اور ان کی مدد کرنے کا دل ہونا چاہیے۔ یہ بھی ایک قسم کا دل ہے جو دوسروں کا بھلا چاہتا ہے۔

یہاں تک کہ اگر یہ آپ کو بہت بڑا نقصان پہنچاتا ہے، کیا آپ حاصل کر سکتے ہیں؟ ہم میں سے ہر ایک خدا کے ارکان ہیں۔ لہذا، اگر آپ اپنے طریقے اور اٹانے پر اصرار کرتے ہیں کہ آپ سب سے اہم ہیں، تو آپ کبھی بھی

5. کیا آپ سچائی سے خوش ہوتے ہیں؟

مزید برآں، ہمیں اس وقت بھی خوشی منائی جانی چاہیے جب ہم کسی کو ہم سے کمتر سمجھتے ہیں اور اس کی تعریف کی جاتی ہے۔ تب ہی ہم یہ کہہ سکتے ہیں کہ ہمارے پاس وہ دل ہے جو سچائی سے خوش ہوتا ہے۔

سچائی سے خوش ہونے والے دل کو حاصل کرنے کے لیے، ہمیں اپنے دلوں سے حد، حد اور نفسرت کو نکال دینا چاہیے۔ عیب جوئی، فیصلہ کرنے، اور دوسروں کی مذمت کا کوئی نشان نہیں ہونا چاہیے۔



"مجھے شدید درد سے نجات ملی گردن میں ڈسک کا!"



ڈیکنسن انجو پنڈلی (عمر ۵۳، کنان مشن)

روشن خیالی آئی۔ میں نے خدا کے لیے اپنی پہلی محبت کھونے اور دنیا کو دیکھنے کے لیے آنسوؤں کے ساتھ توبہ کی۔ توبہ کرنے کے بعد، میرے دل کو تازگی محسوس ہوئی، اور جب میں خُدا کی محبت سے معمور ہو گئی تو مجھے سکون اور خوشی محسوس ہوئی۔

10 دسمبر کو، میں نے GCN کے ذریعے الہی شفا بخش میٹنگ میں شرکت کی، اور معجزانہ طور پر، کوئی تکلیف نہیں ہوئی۔ جب ڈاکٹر سو جن لی نے قدرت کا رومال پکڑ کر بیمار کے لیے دعا کی (اعمال 19: 12-11) جو ڈاکٹر جیرک لی نے دعا کی تھی، میں نے اپنے کندھے گرم محسوس کیے تھے۔ میں یقین سے کہہ سکتی ہوں کہ 'خدا مجھے شفا دے رہا ہے'۔

میں اس رات درد کے ساتھ آرام سے سو سکی۔ تاہم، میں جاگ گئی کیونکہ میرا پورا جسم بہت گرم تھا۔ بستر سے اٹھ کر ٹھنڈی جگہ پر جا کر ٹھنڈا پانی پیا اور جسم کو کچھ دیر ٹھنڈا کرنے کے بعد دوبارہ نیند آنے لگی۔ اگلی صبح، کیونکہ میں برسوں میں بغیر درد کے اچھی طرح سوتی تھی، میں نے تروتازہ اور ہلکا محسوس کیا جیسے میرا جسم اڑ رہا ہو۔

صرف یہی نہیں، مجھے ہرنینڈ ڈسک اور اسکوالیوس تھا کیونکہ میں تقریباً اس پر ٹیک لگا کر رہتی تھی۔ لیکن میں اس صبح بیدار ہوئی اور جب میں بیت الحناء پر بیٹھی تو میں نے اپنی کمر کے نچلے حصے سے پھٹنے کی آواز سنی، اور کمر کا درد غائب ہو گیا۔ جب میں اٹھ کر ادھر ادھر ہو تو میرا جسم تروتازہ اور ٹھنڈک محسوس ہوا۔

میں اب بہت صحت مند ہوں۔ میں خُدا باپ کا سارا شکر اور حلال بلال دیتی ہوں، جس نے پیار سے میرا انتظار کیا، اور مجھے حقیقی خوشی دی۔

میں تین سال پہلے ایک کار حادثے کا شکار ہوا تھی جب میں ایک ٹریلر سے ٹکرا گئی اور میرا جسم اچھل گیا۔ اس کی وجہ سے میری گردن کی 5 اور 6 ڈسکیں پھٹ گئیں اور مجھے درد کی وجہ سے لیٹنا یا سر ہینچھے کر کے بیٹھنا پڑا۔ میری روزمرہ کی زندگی بہت تکلیف دہ تھی، جیسے کہ بازوؤں اور کندھوں میں درد کی وجہ سے دانت برش کرتے وقت کئی بار وقفہ لینا پڑتا تھا۔

اس وقت، مجھے بتایا گیا کہ اگر میری گردن کی ڈسک کی سرجری ہو تو اس کے مضر اثرات ہو سکتے ہیں، اس لیے میں نے سرجری نہیں کرائی اور مختلف ہسپتالوں میں ایکویپمنٹ اور سٹیرائیڈ کے انجکشن جیسے انجکشن لگائے، اور دوائی لی۔ لیکن میری حالت بہتر نہیں ہوئی۔

ذرا سی حرکت سے بھی مجھے اتنا پسینہ آ جاتا تھا کہ میرے کپڑے درد سے گیلے ہو جاتے تھے اور میرا جسم ہمیشہ سو جا رہتا تھا۔ جیسے جیسے وقت گزرتا گیا، درد اتنا شدید ہو گیا کہ مجھے اسے برداشت کرنے کے لیے اوپینڈ درد کش ادویات لینا پڑیں۔ میری حوصلہ شکنی تھی کیونکہ میری تمام تر کوششوں کے باوجود بہتری کے کوئی آثار نظر نہیں آ رہے تھے۔

آخر میں، میں نے محسوس کیا کہ صرف وہی جو مجھے مکمل طور پر شفا دے سکتا ہے وہ خدا باپ ہے۔ لہذا، GCN کے ذریعے، میں نے گزشتہ سال 22 نومبر کو شروع ہونے والی ووڈ ڈینیٹل دعائیہ میٹنگ میں شرکت کی، اور 'دس دسمبر کو الہی شفا بخش عبادت میں شفا پانے' کی خواہش کے ساتھ اپنی پوری کوشش کی۔

پھر خدا باپ کا فضل آیا، اور روح القدس کے الہام سے



"میری بینائی بہتر ہوئی، اس لیے مجھ میں astigmatism کی کوئی علامت نہیں ہے۔ اور میں صاف دیکھ سکتی ہے۔"

سینئر ڈیکونس بیران ایم (عمر ۵۵، ۱۵ ویں پیرش)

آگ اس وقت آگئی جب ڈاکٹر سوجن لی نے اندرون و بیرون ملک سے موصول ہونے والے مریضوں کے ناموں میں سے 'بینائی کی بحالی' کی دعا کی۔ اس کے بعد، میری آنکھوں کی بینائی ٹھیک ہو گئی، اور میں صاف دیکھنے کے قابل ہو گئی۔ تھکاوٹ اور آنکھوں کا سرخ ہونا اور سر درد کی علامات سب غائب ہو گئیں۔ ہیلیویاہ! جنوری کے دوسرے ہفتے میں، تیسرا ٹیکہ لگانے کے بعد، مجھے شدید سر درد اور چکر آنے لگے، اس لیے میں کچھ نہیں کر سکتی تھی۔ لیکن ڈیٹیل دعائے عبادت میں ڈاکٹر جیرک لی کی دعا کے اختتام کی دعا حاصل کرنے کے بعد، تمام علامات غائب ہو گئیں، اور میں نے اپنی طاقت بحال کر لی۔ میں محبت کے خدا کا سارا شکر اور حلال دیتی ہوں جو مجھے جواب دیتا ہے اور برکت دیتا ہے تاکہ جب میں مانگتی ہوں تو میں خدا مثل سکوں اور اس کا تجربہ کر سکوں۔

بعد، میری اکثر آنکھیں سرخ اور سر میں درد رہتا تھا۔ اس وقت، مجھے ڈاکٹر جیرک لی کی زیر قیادت خصوصی بحالی عبادت میں اپنی بینائی کی بحالی کے لیے دعا ملی۔ میں نے بیماروں کے لیے ان کی ریکارڈ شدہ دعا بھی وصول کی اور میٹھا پانی چھڑکا۔ اس کے بعد، میری بینائی ٹھیک ہو گئی، astigmatism کی علامت غائب ہو گئی، اور مجھے صاف نظر آنے لگا۔ یقیناً میری آنکھوں کی لالی ختم ہو گئی اور میرا سر درد ختم ہو گیا۔ تاہم، جیسے جیسے سال گزرتے گئے، میں شکرگزاری کو بھول گیا اور اسے گواہی کے ساتھ خدا کی تسبیح کیے بغیر جانے دیا۔ منمن میگزین کی گواہی سے فضل حاصل کرنے کے بعد، میں نے دل کے ساتھ جواب کا بے تابی سے خواہش کی کہ 'مجھے آج ہی شفا ملنی چاہیے اور خدا کو حلال دینا چاہیے'۔ میرے اندر روح القدس کی

جنوری میں الہی شفا یابی کی عبادت سے پہلے، میں نے سوچا، 'مجھے اپنی بینائی کو بہتر بنانے کے لیے دعا کی ضرورت ہے'۔ یہ اس لیے ہے کہ مجھ میں astigmatism کی علامات تھیں، جس کی وجہ سے چیزیں دھندلی نظر آتی تھیں، اور میری آنکھیں تھکن اور سرخ ہو جاتی تھیں۔ اس کی وجہ سے میرے سر میں بھی درد ہوتا ہے۔ منمن میگزین کو دیکھ کر جو 21 جنوری کو فرائیڈے آل نائٹ سروس میں نشر کیا گیا تھا، جب الہی شفا عبادت منعقد ہوئی تھی، مجھے خدا باپ کے سامنے بہت افسوس ہوا، کیونکہ یہ شکر گزار نہ ہونے کی توبہ کے بعد شفا یابی کی گواہی تھی۔ قدرت کے کام کے ذریعے شفا یابی۔ درحقیقت، مجھے بھی ایک طویل عرصہ قبل بدمزگی سے شفا پانے کا تجربہ ہوا تھا۔ جب میں ہائی اسکول میں تھی تو بتدریج اسٹیکیزم شروع ہوا، اور حمل اور ولادت کے